

# AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

Sinteza actelor individuale emise de A.S.F. – Sectorul sistemului de pensii private  
IUNIE 2018

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ**

SPLAIUL INDEPENDENȚEI NR. 15, SECTOR 5, COD POȘTAL 050092, BUCUREȘTI  
TELEFON+40 21-6596120 • Fax +40 21-6596255

[www.asfro.ro](http://www.asfro.ro)

**e-mail:** [comunicare\\_asf@asfromania.ro](mailto:comunicare_asf@asfromania.ro)

## SECTORUL SISTEMULUI DE PENSII PRIVATE

Sinteza actelor individuale emise de ASF - Sectorul sistemului de pensii private în luna iunie 2018

DECIZII/AVIZE				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de <sup>1</sup>
704	07.06.18	ALLIANZ-TIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea modificării actului individual de aderare la Fondul de Pensii Facultative AZT MODERATO, administrat de ALLIANZ-TIRIAC PENSII PRIVATE Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DRA
705	07.06.18	ALLIANZ-TIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea modificării actului individual de aderare la Fondul de Pensii Facultative AZT VIVACE, administrat de ALLIANZ-TIRIAC PENSII PRIVATE Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DRA
706	07.06.18	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Autorizarea domnului Cristian POPA în funcția de Director de Investiții al NN Pensii Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A.	DRA
759	25.06.18	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Autorizarea dlui Vlad-Alexandru DELIU în funcția de Director de Investiții în cadrul NN Asigurari de Viata S.A.	DRA
760	25.06.18	BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea modificării Contractului pentru prestarea serviciilor de custodie pentru activele Fondului de Pensii Administrat Privat BRD, administrat de BRD Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DRA
761	25.06.18	BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea modificării Contractului pentru prestarea serviciilor de custodie pentru activele Fondului de Pensii Facultative BRD MEDIO, administrat de BRD Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DRA
169	07.06.18	ALLIANZ-TIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Actului individual de aderare la Fondul de Pensii Administrat Privat AZT VIITORUL TAU, administrat de ALLIANZ-TIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	DRA
183	25.06.18	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Prospectului schemei de pensii private pentru Fondul de Pensii Administrat Privat VITAL, administrat de AEGON PENSII-SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	DRA
184	25.06.18	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea prealabilă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative AEGON ESENTIAL, administrat de AEGON PENSII - Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DRA
185	25.06.18	METROPOLITAN LIFE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Avizarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al METROPOLITAN LIFE Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A.	DRA
193	28.06.18	GENERALI SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea prealabilă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative STABIL, administrat de GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DRA

### AVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT

#### AVIZE

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
165	06.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 48 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA
174	13.06.18	METROPOLITAN LIFE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Avizarea unui număr de 5 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA
178	13.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 28 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA
179	13.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Avizarea unui număr de 236 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA
187	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 20 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA
791	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Respingerea solicitării de avizare a dnei Badalau Madalina ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA

<sup>1</sup> Direcțiile emitente.

<b>AVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE</b>				
<b>AVIZE/DECIZII</b>				
<b>Nr. act</b>	<b>Data emiterii</b>	<b>Entitatea la care se referă actul</b>	<b>Conținutul actului (sumar)</b>	<b>Emis de</b>
166	06.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 31 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
175	13.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 27 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
180	13.06.18	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Avizarea unui număr de 47 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
190	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 13 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
792	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Respingerea solicitării de avizare a doamnei Badalau Madalina ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
191	27.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Avizarea unui număr de 202 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA

<b>REAVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT</b>				
<b>AVIZE</b>				
<b>Nr. act</b>	<b>Data emiterii</b>	<b>Entitatea la care se referă actul</b>	<b>Conținutul actului (sumar)</b>	<b>Emis de</b>
167	06.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 3 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
176	13.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea doamnei Borlea Angela ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
188	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea doamnei Burlacu Mariana Iuliana ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
192	27.06.18	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Reavizarea unui număr de 5 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA

<b>REAVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE</b>				
<b>AVIZE</b>				
<b>Nr. act</b>	<b>Data emiterii</b>	<b>Entitatea la care se referă actul</b>	<b>Conținutul actului (sumar)</b>	<b>Emis de</b>
168	06.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 4 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DRA
177	13.06.18	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 13 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DRA
181	13.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 6 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DRA
189	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 5 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DRA

<b>RETRAGERI AVIZE AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT</b>				
<b>DECIZII</b>				
<b>Nr. act</b>	<b>Data emiterii</b>	<b>Entitatea la care se referă actul</b>	<b>Conținutul actului (sumar)</b>	<b>Emis de</b>
693	06.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 9 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
694	06.06.18	ENTEKA BROKER DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 18 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
720	13.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 30 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
721	13.06.18	METROPOLITAN LIFE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 8 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
722	13.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizului doamnei Dancu Ancuta, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA

785	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 6 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA
787	27.06.18	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 26 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat.	DRA

**RETRAGERI AVIZE AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL PROSPECTULUI FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE**

**DECIZII**

Nr. Act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
692	06.06.18	ENTEKA BROKER DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 6 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
695	06.06.18	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea avizului doamnei Telembici Florina Vasilica, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
696	06.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizului doamnei Kremer Loredana Florenta, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
697	06.06.18	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 2 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
723	13.06.18	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea avizului doamnei Pirvu Mirela, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
724	13.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 74 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
725	13.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizului doamnei Datcu Ancuta, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
788	27.06.18	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 65 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
790	27.06.18	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 2 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
786	27.06.18	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 43 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA
789	27.06.18	S.A.I. RAIFFEISEN ASSET MANAGEMENT S.A.	Retragerea avizului domnului Pirtac Marius-Alexandru, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DRA

**DECIZII**

1 Nr. act	2 Data emiterii	3 Entitatea la care se referă actul	4 Conținutul actului (sumar)	5 Emis de
763	26.06.18	Autoritatea de Supraveghere Financiară	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară prin care s-a aprobat Raportul de Evaluare Actuarială a fondurilor de pensii administrate privat, cu completările prevăzute în Addendă, pentru anul 2018.	DSC
770	26.06.18	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC
769	26.06.18	GENERALI SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care GENERALI SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC
771	26.06.18	BCR PENSII, SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care BCR PENSII, SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC
765	26.06.18	NN PENSII SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care NN PENSII SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC
767	26.06.18	METROPOLITAN LIFE SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care METROPOLITAN LIFE SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC
766	26.06.18	BRD SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care BRD SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC
768	26.06.18	AEGON PENSII SAFPP S.A.	Decizia Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară cu privire la valoarea provizionului tehnic necesar pe care AEGON PENSII SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și valoarea minimă a provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2018.	DSC

